

# ВІСТІ КРАСНОГРАДЩИНИ

Газета виходить із 22 березня 1919 року

Засновник: Товариство з обмеженою відповідальністю «Медіапростір «Вісті Красноградщини»

П'ятниця,  
27 січня  
2023 року  
№ 04  
(14858)



Рекомендована ціна —  
10,00 грн

## Не спізниться на автобус

Із 01 лютого змінюється розклад руху транспорту на приміських маршрутах

3 с.

## Кубок виборол місцева команда «УБМР»

2 с.

## За місяць до весни

Як живуть села Володимирівського старостинського округу Наталинської сільради

4 с.

## Виховуємо патріотів

У Кегичівській громаді успішно працює гурток «Юний захисник Вітчизни»

5 с.

## Наступ можливий навесні або влітку

Інститут дослідження війни частково підтвердив оцінки української розвідки про плани кремля

Головне управління розвідки (ГУР) зазначає, що російській війська готуються до наступу навесні або на початку літа 2023 року. Це, на думку експертів Інституту дослідження війни (ISW), підтверджує оцінку про те, що російські війська можуть вдатися до рішучих дій у найближчі місяці.

Представник ГУР України Вадим Скібіцький цього тижня заявив, що українська розвідка зафіксувала ознаки перегрупування російських військ для підготовки до «великого наступу» в Донецькій та Луганській областях». Він також повторив, що російські війська навряд чи атакуватимуть з Білорусі чи півдня України.

Раніше ISW оцінював, що російські сили, можливо, готуються до вирішальних зусиль (наступального або оборонного характеру) в Луганській області, і спостерігав передислокацію звичайних сил на напрямок Сватове — Кременіна після відходу ворога з Херсонської області.

Оцінки Скібіцького значною мірою підтверджують поточні прогнози ISW щодо намірів росії та увиразнюють постійну потребу в підтримці західних партнерів, аби гарантувати, що Україна не втрапить ініціативу на тлі відновлення російської наступальної операції.

zn.ua

# ID-картки і закордонні паспорти знову видають у Краснограді

Місцевий відділ Головного Управління Державної міграційної служби у Харківській області повернувся до роботи з минулого понеділка — уперше з початку повномасштабної агресії росії проти України.

Отож більше не потрібно їхати на Полтавщину або деінде, щоб замовити собі закордонний паспорт чи відновити втрачені документи. Відтепер це можна зробити у Краснограді — завітавши до відділу міграційної служби, що розташовується у приміщенні районного відділу поліції (праве крило).

Заступниця начальника ГУ ДМС у Харківській області Олена Чирик оглянула умови, в яких працюють красноградські фахівці. Особливу увагу вона акцентувала на організації процесу видачі документів без створення черг, роботі з пільговими категоріями співвітчизників тощо. Військовослужбовців, осіб з інвалідністю, вагітних

та жінок з малолітніми дітьми (до 14-ти років), людей похилого віку слід приймати без черги.

Міський голова Світлана Кривенко, яка також візитувала до відділу міграційної служби на момент відкриття, поділилася найближчими планами щодо створення комфортних умов для діяльності цього підрозділу. Та про це розповімо трохи згодом.

Як пояснив кореспондентці «ВК» керівник відділу Володимир Долженко, наразі тут можна відновити втрачені або знищені документи, а саме: оформити паспорт громадянина України у формі ID-картки, обміняти паспорт-книжечку зразка 1994 року на ID-картку, вклеї-

ти фотографію до паспорта громадянина України при досягненні 25- та 45-річного віку, а також оформити паспорт громадянина України для виїзду за кордон.

«Раді, що тепер паспорти можна отримати в нашому місті. З нетерпінням чекали цього моменту», — говорить жителька Краснограда Тетяна.

«Моєму синові виповнилося 14 років. Добре, що в

місцевому відділі міграційної служби йому можна замовити відразу і ID-картку, і закордонний паспорт. Обов'язково скористаємося цією послугою, бо це зручно. До того ж не треба витратити зайвого часу», — долучається до розмови пані Вікторія.

Оформити паспорт громадянина разом із закордонним може кожен, хто отримує цей документ уперше, каже Олена Чирик. Ця інформація є корисною саме для 14-річних юнаків і дівчат, а також їхніх батьків.

Світлана КАСЬЯНОВА  
Фото автора

**Нагадаємо, що нині Красноградський відділ ГУ ДМС приймає громадян з понеділка по п'ятницю з 8:00 до 14:00. У підрозділі діє поточна черга. Під час повітряних тривог і за відсутності електроенергії надання адміністративних послуг зупиняється.**

**Якщо у вас виникли запитання, телефонуйте на номер +38(05744)7-22-56.**



Володимир Долженко, Олена Чирик, Світлана Кривенко